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岡谷市社会福祉協議会
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＊
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スローガン

社協だより

ゆめ
－No.225－

主 な 内 容

平成29年度

赤い羽根共同募金にご協力ありがとうございました
　昨年 10月から 12月まで行なわれた「赤い羽根共同募金」運動につきましては、市民のみな
さんをはじめ、企業・学校等多くのみなさんの温かい「助け合いの心」に支えられ、募金活動
を終了することができました。ご協力に感謝申しあげるとともに、結果をご報告いたします。

実績額　16,287,246円
地区▶14,591,615円　　窓口▶1,639,272円　　学校▶51,975円　　募金箱等▶4,384円

3,208,000円　県共同募金会へ繰り入れ県内の施設や社会福祉事業への助成に使われます。
 13,079,246円　岡谷市共同募金委員会へ配分され下記の事業に使われます。

地域のネットワークづくりのために
　　「各地区社会福祉協議会を通じて地域の福祉に役立てます」

●地区敬老事業　●地区社協活動事業　●児童遊園地新設・整備事業　など

写真提供：東堀地区社協・今井地区社協　　

昼食会 交流事業 公園の整備
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ご協力、ありがとう
ございました。

交流・社会参加・仲間づくり・地域活動に携わっているみなさんのために
「岡谷市社会福祉協議会や福祉団体を通じて地域福祉に役立てます」

　　　●ふれあいいきいきサロン助成事業　　●各種福祉団体・事業等への助成
　　　●罹災者に対する見舞い　　など
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パラアイスホッケーは
下肢に障がいを持つ人
たちのために、アイス
ホッケーのルールを一
部変更して行うパラ
（障がい者）スポーツ
です。

◦ 直接見て、聞いて！　説明付き見学会開催 ◦ 

◦ パラリンピックに向けて、寄せ書き会を開催！　選手の力に！ ◦ 

お問合わせ　　ボランティアセンター　ＴＥＬ　２４－２１２１　　ＦＡＸ　２４－３５５５

　３月９日平昌パラリンピック開催！　世界で戦う選手たちにエールを ！！　

　頑張れニッポン！　岡谷市で頑張る“日本代表”をみんなで応援しよう ！！！　 

盛りあがる応援！　チームを、見て・知って・広めよう！！

＼見たら、スレッジに乗りたくなるよね／

＼スゴイ迫力！！／

長年パラアイスホッケーに関
わっている、やまびこスケー
トの森の笠原さんによる説明
付きの見学会を開きました。
親子での参加も多く、目の前
で行われている練習に目が釘
付け！ この迫力や音に魅了
されて、熱くなる方が続出！ 
また来たくなります！ 

◦ 練習撮影会開催 ◦ 

＼スピードに合わせて流し撮り／
高校生から 70 代の方までの写真愛好家
の皆様が参加されました。 
スピードがあり、氷と照明の明るさに苦
戦されていましたが、寒さの中、集中し
て選手たちの動きを追っていました 。
写真は、レイクウォーク岡谷での応援イ
ベントにて展示させていただきました。

＼今がチャンス
／

最終予選前にも行ってい
た寄せ書き会を、今度は
パラリンピックでの活躍
を応援するために、成人
式とレイクウォーク岡谷
での応援イベントにて行
いました。
平昌で戦う選手の支えに
なるよう、寄せ書きは選
手にお渡しさせていただ
きます。

　ボランティアセンター企画　

パラアイスホッケー日本代表のデビューより 20 年。 
今年、成人式を迎えた方々と同じ年月を歩んできました。
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　岡谷市障害者福祉推進実行委員会は岡谷市における障がい者の「完全参加と平等」の実現を目指して各種事業をおこ
なっています。平成 29 年度に実施した障がい者の社会参加を図るための事業をご紹介します。
　行事は、障がいの有無にかかわらず多くの市民の皆様からご参加や応援をいただきありがとうございました。

平成29年度 岡谷市障害者福祉推進実行委員会だより

◆ 社会参加促進等公募提案型事業
　障がい者・児の社会参加及び生活訓練の促進を図るために助成金を交付し、市民団体等の活動促進と障がい理解の
普及啓発を計るための事業です。今年度は 1 団体に助成金を活用頂きました。

事業名：広島原爆ドーム見学の旅
団体名：特定非営利活動法人 SUWAN 指定障害福祉サービス事業所　はたらっき
　公共交通機関の利用方法について学びました。新幹線に乗車するのが初めての参加者も多く大変勉強にな
りました。広島原爆ドームでは平和について考えました。

◆ ぶどう狩り 【ふれあいの集い】
　9 月 23 日（土）塩尻の土田園において、ぶどう狩り、交流会を楽しんできました。
　ぶどう狩りでは、糖度が増したナイアガラを堪能しながら、おしゃべりをしたり、記念写真を撮ったり、みなさん
思い思いに楽しんでいました。
　交流会は、わたしの好きなものは何でしょう？ゲームの後、一緒にうたを歌い、ビンゴゲームを楽しみました。

◆ 踊り連【ふれあい祭り】
　8 月 14 日（月）「第 48 回 岡谷太鼓まつり MINAKOI わっさか」の流し踊
り部門に、今年もふれあい踊り連として参加しました。
　揃いの衣装はないけれど、心をひとつに「GOTTA みなこい（盆唄）」と「ど
んどこ踊り」を、みんなで元気よく踊りました。

　ご参加ご協力ありがとうございました。

◆ 福祉バザー
　福祉バザーにご協力ありがとうございました。
　10 月 28 日（土）諏訪湖ハイツで福祉バザーを行いました。
　売上金は 457,411 円でした。
　売上金は、福祉関係団体への助成、岡谷市障害者福祉推進実行委員会事業な
ど障がい者福祉のために有効に活用させていただきます。
　たくさんの品物のご提供と、お買い上げをいただきありがとうございました。

◆ 岡谷市障害者地域生活支援事業（岡谷市委託事業）
　障がい者・児が、その能力適性に応じ、自立した日常生活を営むことができ
るように生活訓練・芸術文化講座・スポーツ教室・スポーツ大会開催事業（福
祉大運動会等）を実施しています。
　7 月 12 日（水）　ハンデサポート 文化のつどい　130 名
　　　 諏訪湖ハイツにおいて、市内の障がい者が一堂に会し、自分の興味のあ

る講座に参加し交流を深めました。
　　　 オリジナルプレートの作成・絵手紙の作成・ニュースポーツレクリエー

ション・うたごえをしました。
　8 月 2 日（水）　諏訪湖ハイツ周辺の環境美化ボランティア活動　44 名
　9 月 9 日（土）　第 41 回 岡谷市福祉大運動会　170 名
　12 月 2 日（土）　ボウリング大会　102 名

第 41回 岡谷市福祉大運動会
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◆第13回 ふれあい祭り＆ボランティア祭り
　10月 7日（土）に、第 13回 ふれあい祭り＆ボランティア祭りを開催し、約 700人のみなさんに参加していただ
きました。
　小学生の元気なダンス、中学生の吹奏楽演奏、舞踊や太鼓演奏などで盛り上がり、ふれあいコーナーでは多くのボ
ランティアのみなさんに活躍していただき、とても楽しいお祭りになりました。
　ボランティアのみなさんはもちろん、子どもからお年寄りまで、参加してくださったみなさんが楽しんでいただけ
るお祭りを今後も続けていきたいので、ご協力をよろしくお願いいたします。

◆障がいについて理解するための学習会
　12月 6日（水）に、「岡谷市内の障がい者福祉施設」について想うこと、と題し、障がいについて理解するための
学習会を開きました。
　初めに、障がい者の方が福祉サービスを利用するときに利用する障害者総合支援法について学びました。
　その後岡谷市障害者福祉推進実行委員会構成団体の障害者福祉施設のパンフレットを参考に施設の概要を学びまし
た。また、「障がいのある方とのつながり」をテーマにしてグループワークをおこないました。グループワークでは
次の意見が出ました。一例を紹介します。
　◦施設の見学から始めたい。
　◦障がいのある方が高齢化したときのサポートが課題になっている。
　◦特に災害のときには地域の人の協力が必要。
　◦障がいについて多くの人の関心が必要。
　◦一人ひとりに寄り添う支援が必要。
　◦一口に障がいと言っても違う。人によっても全然違う。
　◦作業所では割の良い仕事がなかなか得られていない。
　◦地区からクリスマスの木や薪の提供をしている。
　◦率先して挨拶することがまず大切。

岡谷 M50 会
エンジョイ・マジック
参加者からは驚きの声が

空き缶積み
高く積み上げるのが大変で
した。

紙とんぼ
紙で作る竹とんぼ
懐かしい遊びに子どもたち
も大喜び

作品販売
市内で活動している障がい
者施設・団体のみなさんが
販売を行いました。

ご家庭で不要になった福祉機器はありませんか？

まだ使える…捨てるにはもったいない…という時に

リサイクル事業をご利用ください。

≪取扱品目≫　車いす・シルバーカー・歩行器など

≪リサイクル事業の流れ≫

社協へ物品の登録をし、譲り受けたい方からの連絡を

待ちます。連絡が来たら当人同士で交渉していただき、

物品のやり取りをしていただきます。

福祉機器リサイクル事業をご利用ください!
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　差しあげます　

　　社協までご連絡ください


